

УДАРНИК

№ 23 (50).

1 МАЯ 1932 г.

Газета Канткома
ВКП(б) Кантиспол-
кома и Кантпроф-
совета.
с. Золотое АССРНП

Берите пример с крымских колхозников

Письмо колхозников Крыма широко обсуждается во всех колхозах. Колхозники Лозовского р-на (Украина) ввели в практику **ежедневный встречный план**. Утром перед выходом на работу все бригады, во главе с бригадиром, обсуждают ежедневные плановые задания и выдвигают свои встречные на этот день. В одной из бригад, вместо 43 га по заданию, колхозники приняли 50 га бороновки в день и к вечеру встречные 7 га выполнили.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ПЕРВОЕ МАЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК ТРУДА! ДА ЗДРАВСТВУЕТ ТРЕТЬЯ ГОДОВЩИНА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ! ЕДИНЫМ КРАСНЫМ ФРОНТОМ — ЗА ДИКТАТУРУ ПРОЛЕТАРИАТА

Повышением классовой сознательности и организованности наших рядов, будем сильнее крепить обороноспособность Советского Союза!

ПЕРВОЕ МАЯ—Международный праздник труда, в настоящем году проходит в чрезвычайно обостренной обстановке капиталистических стран, задыхающихся от все углубляющегося экономического кризиса.

«В поисках выхода из кризиса господствующие группы капиталистических стран все больше склоняются на путь внешних авантур, на путь империалистических войн... Лихорадочная работа военной промышленности в капиталистических странах, растущий в связи с этим ажиотаж вокруг возможных жирных прибылей разжигает аппетиты и толкает к военным авантюрам господствующие капиталистические классы». (В. МОЛОТОВ, речь на пленуме ЦС ОСОАвиахим).

Однако, все предсказания о том, что военные действия «вернут процветание» загнывающему капитализму, не оправдываются. Японо-китайская война, на которую капиталисты возлагали надежду как на средство смягчения и ликвидации экономического кризиса, показала провал этих упований. Об этом ясно говорят обостряющиеся противоречия между империалистами на Дальнем Востоке и в особенности противоречия между Японией и Соединенными Штатами, оспаривающими друг у друга господство на Тихом океане. Об этом же свидетельствует углубление империалистических противоречий в Западной Европе (между Польшей и Германией, между Италией и Францией и т. д.).

Умирающий капитализм усиленно ищет выхода из создавшегося кризиса. Вполне понятно и оживление деятельности белоэмигрантской своры, членов контрреволюционных организаций, пытающихся разжечь, помочь этой интервенции. Об этом ясно говорят недавние действия белоэмигрантской своры, подбрасывающей динамит на Китайскую железную дорогу, стремясь тем самым взорвать советско-японские отношения. Не менее характерна и попытка контрреволюционеров Васильева и Штерна к убийству германского посла г-на фон-Дирксена, происшедшая в Москве, целью которой являлось — ухудшить и осложнить международное положение СССР, добиться свержения власти трудящихся, во что бы то ни стало испортить отношение между Германией и Советским союзом и этим обеспечить организацию антисоветской войны с западной границы.

Эти факты провокации, совершающиеся под руководством империалистической своры, не единичны. Они с каждым днем подтверждают все усиливающееся стремление и внешних и внутренних врагов — затеять мировую бойню, стереть с лица

земли страну советов.

Но политика Советского правительства, которую единодушно поддерживают трудящиеся СССР и трудящиеся всех стран, осталась неизменной. Эта политика — **борьба за укрепление мира**.

Советский Союз, с миллионными массами пролетариата и колхозного крестьянства, охваченный огнем трудового, производственного энтузиазма, одерживает одну победу за другой.

Тяжелая промышленность — основная база социализма, растет бурными темпами. Вступили в строй десятки мировых гигантов заводов (тракторные — Харьков, Сталинград, освоивший свою производственную мощность — выпускает 144 трактора в день; автомобильные — Нижний, Москва — автозавод им. Сталина добился выпуска 55 машин о день; комбайновые — Саратов; шарикоподшипников; закончена плотина Днепростроя; зажжена Кузнецкая первая домна и т. д.).

Советский Союз из страны аграрно-индустриальной превратился в страну индустриально-аграрную. Свыше 60 проц. крестьянских хозяйств коллективизировано. На основе сплошной коллективизации кулачество ликвидировано, как класс.

Советский Союз, построив фундамент социалистической экономики, победоносно завершает пятилетку в четыре года и готовится ко второй пятилетке, путь которой — **построение бесклассового социалистического общества**.

Эти успехи достигнуты прежде всего потому, что Центральный Комитет ленинской партии большевиков, во главе с тов. Сталиным, неуклонно боролся за осуществление великих заветов нашего вождя **В. И. Ленина**, твердо проводя генеральную линию партии, беспощадно борясь против правых оппортунистов, контрреволюционного троцкизма, «левых» загибов, примеренцев к ним и гнилого либерализма.

Эти успехи достигнуты благодаря тому, что рабочий класс и колхозное крестьянство нашей страны, под руководством партии, показали героические темпы работы.

«Наша сила заключается в миллионных массах, на которые опирается Советская власть. Эти миллионы трудящихся знают куда они идут, во имя чего они борются. Если мы будем вооружены по настоящему не только классовой сознательностью, но и организованностью наших рядов, тогда никакая сила в мире не сможет сломить нашей мирной социалистической стройки». (В. МОЛОТОВ — речь на пленуме ЦС ОСОАвиахим).

Мы не одиноки. С нами пролетариат всего мира демонстрирует протест против гнусных стремлений капиталистов затеять новую мировую бойню. «Война импе-

Усиленным развертыванием соцсоревнования и ударничества на фронте сева, ответим на призыв колхозников Крыма и рабочих автозавода имени СТАЛИНА.

«В борьбе за осуществление большевистского лозунга — выполнить пятилетку в четыре года — рабочий класс поднял социалистическое соревнование на высшую ступень. Ударное движение, встречный премфинплан, социалистический буксир, бригадный хозрасчет укрепляются, как основная форма труда на наших фабриках, заводах, транспорте, стройках, в совхозах.

С большими успехами к третьей годовщине соревнования приходят рабочие и колхозные массы ЧССР.

Перед вами еще более великие и ответственные задачи — задачи завершения первого пятилетнего плана в 1932 году, задачи построения во второй пятилетке бесклассового общества. Под лозунгами борьбы за осуществление этих грандиозных задач идут рабочие и колхозники к третьей годовщине социалистического соревнования!»

(Из передов. «Труд, Правда».)
В нашем кантоне в ряде колхозов, для успешного проведения третьего большевистского сева, заключены договора на социалистическое соревнование. Такие: **Суворово, Меловое, Трубино, Студенка, Дубовка, Клубки, Кубасово** и др. Помимо этого, договора заключены между бригадами и внутри бригад, между звеньями и отдельными колхозниками.

Но большим недостатком в деле соревнования в нашем кантоне является то обстоятельство, что до сих пор не все колхозы включились в соревнование, договора до сих пор не проверяются. Комиссии для проверки договоров почти ни в одном колхозе не созданы. Отсюда и результаты: действительной борьбы за переходящее красное знамя в ряде колхозов не видно. Нормы выработки не выполняются. Сроки сева затягиваются и т. д.

По такому оппортунистическому отношению к делу соревнования необходимо нанести сокрушительный удар. Нужно немедленно организовать проверку заключенных договоров на соревнование и на основе этой проверки, вокруг которой мобилизовать широкое участие колхозников, провести боевую работу за выполнение норм

риалистической войне! На защиту СССР! — под таким лозунгом прошел антивоенный день в Германии. «Приостановите империалистическую трагическую войну в Китае!». «Руки прочь от Советского Союза!» — так горит в объединенном воззвании компартий американских стран ко всем трудящимся.

В день ПЕРВОГО МАЯ, единым красным фронтом, международный пролетариат еще раз выступит против диктатуры буржуазии, за диктатуру пролетариата, за всемирную революцию.

выработки, за ликвидацию кулацкой уравниловки в организации труда и общественном питании, за прочное и успешное проведение весеннего сева.

На ряду с проверкой соцдоговоров, что в дальнейшем нужно делать не реже, чем раз в пятидневку, следует премировать лучших ударников.

Кантколхозсоюзу, до сих пор недостаточно занимающемуся и соревнованием

Ударной работой ответим на обращение Крымских колхозников.

Мы-колхозники полевой бригады № 4 колхоза «Муравей», заслушав сообщение о письме ударников полей Крыма к колхозникам, рабочим и специалистам МТС и совхозов СССР, приветствуем колхозников Крыма, закончивших сев ранних культур на 20 дней раньше, чем в прошлом году.

В ответ на призыв ударников Крыма — использовать их опыт борьбы за 3-й большевистский сев, объявляем себя ударниками имени «третьей годовщины соцсоревнования» на выполнение следующих пунктов:

Добиться выполнения и перевыполнения норм выработки; бороться за сокращение сроков сева; бороться за высокое качество работы; бережно относиться к лошадям и инвентарю; обеспечить высокую трудовую дисциплину (своевременная явка на работу, никаких отлучек без разрешения бригадира и т. д.); точно выполнять нормы высева.

На соцсоревнование, по выполнению вышеуказанных пунктов, вызываем бригаду № 3.

Бригада № 4

Закрепляем себя на полях до конца сева

Мы-колхозники полевой бригады № 4 колхоза «Муравей», обсудив вопрос проведения 1-го мая в ответ на все усиливающуюся интервенцию, подготовляемую капиталистами всех стран, против СССР, в ответ на террористическую вылазку контрреволюционеров: **Васильева и Штерна**, покушающихся на убийство германского посла **фон-Дирксена**, — проводим этот праздник Труда под знаком ударной рабо-

ты в борозде и заработок 2-х дней — 1 и 2 мая мы отчисляем в пользу обороны страны. Мы все вступили в ОСОАвиахим. Мы объявляем свою бригаду ударной в борьбе за сев и закрепляем все, в количестве 34 человек, на полях до конца весеннего сева.

Призываем последовать нашему примеру всех колхозников и всех членов профсоюзов нашего кантона. Следует подписи колхозников.

В борьбе за успех сева, деритесь за Красное знамя!

КРАСНОЕ ЗНАМЯ — ТРУБИНСКОМУ КОЛХОЗУ.

По постановлению Кантпосевкома, КРАСНОЕ переходящее кантонное ЗНАМЯ вручено Трубинскому колхозу, как идущему впереди по севу ранних культур.

РОГОЖНОЕ ЗНАМЯ — В-БАННОВСКОМУ КОЛХОЗУ.

За недопустимо слабую работу по севу ранних культур, по решению Кантпосевкома, вручено В-БАННОВСКОМУ колхозу рогожное знамя.

Только таким образом следует отвечать на обращение Крымских колхозников по поводу успешного проведения большевистского сева, на призыв рабочих и инженерно-технических работников автомобильного завода, зовущих «встретить третью годовщину соцсоревнования повышением энергии и энтузиазма, новым подъемом ударничества».

Сводка

о ходе сева ранних культур по состоянию на 25 апреля 1932 г.

Колхозы	проц. выполнения.
Трубино	47
Кубасово	45
Потапово	43
Алексеевка	38
Суворово	36
Клубково	36
Гусево	32
Морозово	27
Шербаковка	27
Студенка	25
Н.-Банновка	24
Золотое	22
Меловое	20
Пряхино	20
Даниловка	18
Дубовка	18
Рогаткино	16
Ревино	13
Шилово	13
Романовка	12
Обольянинов.	11
Ушахино	8
В.-Банновка	7
Лапоть	7
Ваулино	6
ИТОГО	19

КРАСНАЯ ДОСКА

Колхозы, идущие впереди по севу яровых культур:

Трубинской, Кубасовский, Потаповский, Алексеевский.

ЧЕРНАЯ ДОСКА

За рабские темпы по севу яровых культур КОЛХОЗЫ:

Лаптовский, Ушахинский, Даниловский.

За отсутствие конкретного руководства тракторными отрядами, что привело к простоям тракторов и плохому качеству бороновки зяби: Максименко — зам дир. Золотовской МТС. Вершинин — старший агроном Золот. МТС.

